

# 情况通报

INFCIRC/908/Add.8

2024年7月15日

普遍分发

中文

原语文: 英文

## 巴拉圭共和国常驻代表团 2024 年 5 月 17 日 涉及《关于减轻内部威胁的共同声明》的信函

1. 秘书处收到巴拉圭共和国常驻代表团 2024 年 5 月 17 日涉及 INFCIRC/908 号文件所载《关于减轻内部威胁的共同声明》的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。



巴拉圭共和国常驻奥地利维也纳  
国际组织代表团

编号：MP/VIE/2/N° 42/2024

参考编号：PARAGUAY — INFCIRC/908

致奥地利维也纳  
国际原子能机构

巴拉圭共和国常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并谨提及第 908 号《情况通报》。

根据我们的核安保承诺，我们认识到在核安保方面保持行动和雄心的重要性，以及推动落实核安保承诺和建立经加强、可持续和全面的全球核安保架构的必要性。

在这方面，巴拉圭政府希望表明其对 INFCIRC/908 号文件所载《关于减轻内部威胁的联合声明》中所列目标的承诺。

本常驻代表团谨请秘书处将本信函全文分发全体成员国，以资通报。

巴拉圭共和国常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构致以最崇高的敬意。

[签名]

[印章]

2024 年 5 月 17 日·维也纳